SUBSIDIEOPROEP 2015
Financiële ondersteuning voor erkende verblijven Toerisme voor Allen


Inleiding

In 2015 organiseert Toerisme Vlaanderen voor de elfde keer op rij een subsidieoproep voor uitbaters van verblijven Toerisme voor Allen. Ook het komende jaar wil Toerisme Vlaanderen verder investeren in een kwaliteitsvol en veilig aanbod aan jeugdverblijven én vakantiecentra Toerisme voor Allen, dat maximaal inspeelt op de noden en verwachtingen van de talrijke verblijvers. 
Wie komt in aanmerking voor een subsidie? 

Alle uitbaters of eigenaars van jeugdverblijven of volwassenencentra met een definitieve of een principiële erkenning kunnen een subsidie aanvragen. De capaciteit van het verblijf of de vorm van exploitatie (vzw, feitelijke vereniging, privé-persoon, vennootschap of plaatselijke jeugdgroep) zijn niet van belang om een subsidie te kunnen krijgen. 

Indien het verblijf erkend is, maar niet beschikt over een label jeugdtoerisme, kunnen slechts bepaalde werken in aanmerking genomen worden voor subsidies.

Een subsidie bedraagt maximaal 40 % van de kosten. Je hebt niet automatisch recht op een subsidie indien je aan de voorwaarden voldoet. Het budget is beperkt, waardoor er prioriteiten en beoordelingscriteria worden gesteld. Om aan zoveel mogelijk ingediende projecten een subsidie toe te kennen, kan het percentage van 40 % ook verlaagd worden.

Projecten die in de periode voor 2013 een subsidie kregen toegewezen en nog niet zijn gestart met de uitvoering kunnen geen nieuwe aanvraag indienen. 
Waarvoor kan je een subsidie krijgen? 

Alle erkende verblijven komen in aanmerking voor subsidies van maximaal 40 % van de kosten voor de volgende initiatieven: 

· toegankelijkheidsaanpassingen aan bestaande gebouwen 

· extern toegankelijkheidsadvies

· themagerichte projecten die de kind vriendelijkheid van het verblijf verhogen

· proefprojecten toerisme met zorg waarbij personen met een beperking of zorgvraag, meer of betere mogelijkheden krijgen om aan vakantie deel te nemen

Erkende verblijven met een jeugdlabel komen ook in aanmerking voor subsidies van maximaal 40 % van de kosten volgende initiatieven: 

· brandveiligheidswerken
· moderniseringswerken 
· Toegankelijkheidsaanpassingen

Investeringen in nieuwbouw van jeugdverblijven in functie van capaciteitsverhoging met een bijhorende nieuwe erkenning en een classificatieverhoging van een verblijf naar het jeugdlabel type C zullen wegens het risico op overcapaciteit niet prioritair behandeld worden in 2015. 

Voor onderhoudswerkzaamheden, werkzaamheden aan het privé-gedeelte van het verblijf of voor de aankoop van gebouwen of gronden kan geen subsidie verleend worden. 

Bedrag van de voorziene subsidie-enveloppe
In 2015 is er een totaal subsidiebedrag van 2.000 000 euro voorzien.


Beoordelingscriteria
De subsidieaanvragen Toerisme voor Allen worden op basis van onderstaande criteria beoordeeld.

1. Sluit het project aan bij de gemaakte beleidskeuzes (20 punten): 

Toerisme voor Allen verblijven:

· Proefprojecten Toerisme met zorg. 
De klemtoon in de subsidieoproep 2015 ligt op kleinschalige inclusieve verblijven.
Aanvragers dienen een aanvraag verblijf toerisme met zorg in te vullen. 


· Thema gerichte projecten die de kind vriendelijkheid van het verblijf verhogen 

· Toegankelijkheidsaanpassingen aan bestaande gebouwen 
Toerisme voor Allen verblijven met jeugdlabel:

· Brandveiligheidswerken 


· Moderniseringswerken ifv kwaliteitsverbetering 


2. Is de uitwerking van het project realistisch (10 punten)

· Budget
is het project realistisch/haalbaar op financieel vlak? 
is er een duidelijk kosten en financieringsplan opgesteld? 


· Timing 
is de timing realistisch/haalbaar? 


3. Impact van de subsidies (5 punten) 
Hoe draagt de subsidies bij tot een hogere bezettingsgraad of tot een beter kwaliteitsniveau van het verblijf? 


4. Hoe sterk is het toeristisch potentieel van het project? (5 punten)
Heeft het verblijf voldoende - aantoonbare – toeristische meerwaarde? 
Heeft het verblijf een (inter)nationale uitstraling? 


Is een toegankelijkheidsadvies verplicht? 

Bij elke subsidieaanvraag dien je ook in 2015 een toegankelijkheidsadvies op de bouwplannen in te winnen via gespecialiseerde toegankelijkheidsadviesbureaus. Zij passen de principes van de infofiches toegankelijkheid toe. Dit toegankelijkheidsadvies moet deel uitmaken van het dossier op het moment dat de aanvraag wordt ingediend. 

Zijn de werken echter van beperkte aard, neem dan zeker eerst contact op met de dienst financiële projectondersteuning om te weten te komen of de inschakeling van een extern adviesbureau echt noodzakelijk is. 

Subsidiedossiers voor instandhoudingswerken, werken aan technische installaties en werken aan niet-publieksgerichte ruimtes zijn vrijgesteld van een toegankelijkheidsadvies. 

Meer informatie, nuttige adressen en praktische infofiches in verband met de toegankelijkheidsnormen voor personen met een handicap kan je vinden op http://www.toerismevlaanderen.be/Toegankelijkheid-publicaties


Samenwerking met het Steunpunt Vakantieparticipatie 
Wie een subsidie van Toerisme Vlaanderen ontvangt, dient een minimaal aanbod, afhankelijk van het subsidiebedrag, ter beschikking te stellen van het Steunpunt Vakantieparticipatie. Dit geldt niet voor jeugdverblijven type A. 


	Subsidiebedrag 
	Aanbod Steunpunt Vakantieparticipatie 

	<25.000 
	5% van het beschikbare aanbod

	25.000-50.000
	10% van het beschikbare aanbod

	>50.000
	15% van het beschikbare aanbod



Meer info over het Steunpunt Vakantieparticipatie vind je op www.vakantieparticipatie.be

Hoe kan je een subsidieaanvraag indienen? 

Je kan een aanvraag tot subsidie indienen aan de hand van het formulier  ‘Aanvraag tot het bekomen van een subsidie voor Toerisme voor Allen’.
Per jaar, per erkend verblijf, kan je slechts één aanvraag indienen. 

De aanvraag moet ingediend worden bij Toerisme Vlaanderen  op 2 manieren: 
· een schriftelijke aanvraag, gericht aan Toerisme Vlaanderen, dienst financiële project ondersteuning, Grasmarkt 61, 1000 Brussel (aangetekend of afgeven tegen ontvangstbewijs);

· een digitale aanvraag, gericht aan joel.vandenspiegel@toerismevlaanderen.be

Aanvragen met investeringskost minder dan € 7.500 zijn niet ontvankelijk in 2015. 
De toegekende subsidie kan dus niet lager zijn dan € 3000. 

Alle aanvragen moeten ten laatste op 1 mei 2015 worden verzonden (poststempel geldt als bewijs). 
Je kan het nodige formulier (aanvraag subsidie verblijf toerisme voor allen of aanvraag subsidie verblijf toerisme met zorg) aanvragen via mail bij joel.vandenspiegel@toerismevlaanderen.be. 
Je kan ze ook downloaden via www.toerismevlaanderen.be/tva_subsidieoproep.  

Na de aanvraag?

Een inspecteur van Toerisme Vlaanderen komt ter plaatse om de aanvraag te overlopen. Voor meer info over de behandeling van uw dossier, kan u steeds bij de inspecteur terecht. 

Dossiers die op 1 juli 2015 nog niet volledig zijn, zullen afgesloten worden. 
Voor infrastructuurwerken die pas van start gaan in 2016 raden wij aan om pas een dossier in te dienen eind 2015, bij de volgende subsidieronde. 


Vervallen van de subsidie
Wanneer binnen de 2 kalenderjaren volgend op het jaar van de subsidiebeslissing niet met de uitvoering van het project is gestart dan vervalt de subsidie. 

Meer info?

Wil je meer info over het verloop van de volledige procedure rond subsidies? Surf dan naar www.toerismevlaanderen.be (klik op ‘Subsidies’ en ‘Toerisme voor Allen-verblijven’). 

Met vragen kan je steeds terecht bij de dienst Projectfinanciering – cel TvA van Toerisme Vlaanderen:   ingrid.vanhoorebeke@toerismevlaanderen.be of lutgard.hellinckx@toerismevlaanderen.be
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